Przekro] A—A Przekroj] B—B

UWAGI:
1. £0,00 = 181,65m n.p.m.

N W\“ 2. Przejscia przez Sciany obiektu wykona¢ jako gazoszczelne.
@ 3. Rurociqgi zewnetrzne uktfadane w gruncie powyzej poziomu przemarzania
W . . . . . . . . o .
i izolowa¢ termicznie tupkami z pianki poliuretanowej gr. 5cm w otulinie z foli
; PVC.
4. Rurociqgi zewnetrzne uktadane w gruficie ponizej poziomu przemarzania
owingé¢ tasmgq izolacyjno—antykorozyjng DENSO.
5. Rurociqggi w budynku operacyjnym KF izolowane termicznie tupkami z pianki
poliuretanowej gr. 5cm w otulinie z blachy aluminiowe].
6. Podpory (p—23—...) wg rysunku 046 /T/PW/23/06.
¥ ~10800kg
49 |16szt. |Sruba M16x60 z podkfadkq (x2) i nakretkq (4xDn32¥) st. 1.4301 - - -
48 | 4szt. |Sruba M16x120 z podkiadkq (x2) i nakretkg (1xDn50¥) st. 1.4301 - - -
47 |88szt.|Sruba M16x70 z podkfadkq (x2) i nakretkq (11xDn100) st. 1.4301 - - -
46 |80szt. |Sruba M16x130 z podkiadkq (x2) i nakretkg (10xDn100%) | st. 1.4301 - - -
45 | 96szt. |Sruba M16x70 z podktadkq (x2) i nakretkg (12xDn125) st. 1.4301 - - -
44 | 48szt.|Sruba M16x130 z podktadkq (x2) i nakretkq (6xDn125%) | st. 1.4301 - - -
43 | 48szt. |Sruba M20x75 z podkfadkq (x2) i nakretkq (6xDn150) st. 1.4301 - - -
42 |48szt.|Sruba M20x140 z podktadkg (x2) i nakretkg (6xDn150*%) | st. 1.4301 - - -
41 | 32szt.|Sruba M20x80 z podktadkq (x2) i nakretkq (4xDn200) st. 1.4301 - - -
40 |88szt. |Sruba M20x140 z podktadkg (x2) i nakretkg (11xDn200%) | st. 1.4301 - - -
39 | 8szt. |Kotnierz plaski 1,0/32/42,4 z uszczelka st. 1.4301 | 0,55 | 4,40 -
38 | 2szt. |Kotnierz ptaski 1,0/50/60,3 z uszczelka st. 1.4301 | 0,82 | 1,64 -
37 | 28szt. |Kotnierz ptaski 1,0/100/114,3 z uszczelka st. 1.4301 | 1,40 | 39,20 -
36 | 21szt. |Kotierz ptaski 1,0/125/139,7 z uszczelka st. 1.4301 1,80 | 37,80 -
35 | 18szt. |Kotnierz ptaski 1,0/150/168,3 z uszczelka st. 1.4301 | 2,30 | 41,40 _
34 | 20szt. |Kotierz ptaski 1,0/200/219,1 z uszczelka st. 1.4301 | 3,30 | 66,00 -
m = ] 5 91 S . - 33 | 4szt. |Zweika symetryczna 200/100 st. 1.4301 | 2.90 | 11,60 -
(=]
Mo q% 40 m I \% 650 m ﬂl 1300 m 32 | 3szt. |Zwezka symetryczna 200/125 st. 1.4301 2,40 7,20 -
E f _ E 31 | 6szt. |Zwezka symetryczna 200/150 st. 1.4301 | 1,70 | 10,20 -
9 34 34 40 334 9% 40 30 | 8szt. |tuk gladki Dz42,4x2,0 Prom=1,0MPa st. 1.4301 | 022 | 1,76 -
29 | 7szt. |kuk gtadki Dz114,3x2,6 Pnom=1,0MPa st. 1.4301 1,60 11,20 -
28 | 3szt. |tuk gtadki Dz139,7%x2,6 Pnom=1,0MPa st. 1.4301 2,56 7,68 -
27 | 16szt. |tuk gtadki Dz219,1%3,0 Pnom=1,0MPa st. 1.4301 8,50 136,0 -
26 | 12m |Rura Dz42,4x2,0 Pnom=1,0MPa st. 1.4301 | 2,02 | 24,24 -
25 | 1m |Rura Dz60,3x2,6 Pnom=1,0MPa st. 1.4301 | 3,76 | 3,76 -
24 | 30m |Rura Dz114,3x2,6 Pnom=1,0MPa st. 1.4301 7,27 218,1 -
23 | 5m |Rura Dz139,7x2,6 Pnom=1,0MPa st. 1.4301 | 8,92 | 44,60 -
22 | 7m |Rura Dz168,3x2,6 Pnom=1,0MPa st. 1.4301 | 10,80 | 75,60 -
21 | 65m |Rura Dz219,1x3,0 Pnom=1,0MPa st. 1.4301 | 16,20 | 1053 -
20 | 1szt. |Szybkoztqcze typu strazackiego Dn50 st. 1.4301 - - -
Rzut P arteru 19 | 3s2t. [Szybkoziqeze typu strazackiego Dn100 st 14301 | - | - -
Przeptywomierz, Dn100, Qu0:14m3/h, .
18 | 2s2t medium: nagazowany osad przefermentowany ~6,0% s.m. st. 1.4301 B B wg AKPIA
Przepfywomierz, Dn200, Q~100+125m3/h, _ _ :
19 C 17 | 2s2t. medium: nagazowany osad przefermentowany ~3,7% s.m. st. 1.4301 wg AKPIA
Kompensator gumowy Dn125, L=140mm
16 | 6szt. [P gumewy st. 1.4301 | 1380 | 828 -
RN R NIRRT BRI ».N.'/«\».n@\\wv‘\\‘.r/‘mm//@“wr@u?‘\sww/‘\\.IV‘»..'.//Q\%»/«\.»&/\\»v‘\; “n RBR B NRBNBRNRBRIRRNN \\.r/‘».u//\».“m/«\»..?‘\\ww/‘\\.\//».m//@mn/«s».n\/‘\sw.v‘\\rl‘mwrl%gw R " |Pnom=1,0MPa Y ! ’
/ / 7 7
\\ - \\ v \\ s/ \\ Y, - S \\ v \\ / \__ \m \\ s/ \\ / \\ 7SN - S \\ / \\ / \\ L/ 15 | 3sat. wo3mw3%_mwx gumowy Dn150, L=140mm ot 14301 | 16,90 | 508 B
/] e 1 W /] Zowts zwrotny Klowy Dro0
[ ] _ B ] awdr zwrotny kulowy Dn R
co0s W\II m 14 | 3szt. Poom=1.0MPa st. 1.4301 | 24,0 72,0
& e Kurek kulowy z kielichami gwintowamymi
S 40 34 34 4 S 13 | 4szt. D32, Paam=1,0MPa st. 1.4301 | 520 | 20,8 -
2400 - . 1500 . 600 1500 \ bt 2200 | 1500 | 2000 Zasuwa nozowa z napedem elektrycznym (regulowane)
E R Przekroj C-—C 12 | 252 151100, Prom=",0MPo, L=52mm st. 14301 | 390 | 780 -
i == “‘ Zasuwa nozowa z napegdem elektrycznym (zamknij/otwérz)
S g “‘“‘“‘ = 5 11 | 3szt. Dn125, Prom=1,0MPa, L=56mm st. 1.4301 42,0 126,0 -
o TH ! Zasuwa nozowa z napedem elektrycznym (zamknij/otwérz)
§ | 4 0“0“0“ Rl 10 | 3524 104150, Prom=1,0MPa, L=46mm st. 14301 | 48,0 | 1440 -
43 35 TF ol 324 ““‘ | | 30 43 g | aszt Zasuwa nozowa z napedem elektrycznym (zamknij/otwérz) st 14301 | 61.0 | 244.0 3
7 = 26 o=23 0“ o308 S| 26 p-23-01 * |Dn200, Prom=1,0MPa, L=60mm - : :
o = \I. ‘ D J% L1 |~ - T
= | L 158" 35 43 9 = [ 15735 43 8 | 1szt Zasuwa nozowa z napedem recznym (zamknij/otwérz) st. 14301 | 100 | 100 3
B VoV — € vV " [Dn50, Pnom=1,0MPa, L=40mm C ’ '
43 35 15 S [ 10 35 42 > T H 10 35 42 : ———
vy S — of v 7 | 8zt Zasuwa nozowa z napedem recznym (zamknij/otwérz) st 14301 | 170 | 136.0 _
~_ 4235710 3 V] ] 22 T T — ' |Dn100, Pnom=1,0MPa, L=50mm U ’ ’
== ) 9 34 34 40 R T @) —
p—=23-03 41 34 17 27 BEF TV 3L p=23-03| | 27 HFTH 6 | szt Zasuwa nozowa z napedem recznym (zamknij/otworz) st 14301 | 200 | 600 3
Y S—m\ 1 — n ol 1~ " |Dn125, Pnom=1,0MPqa, L=50mm T ’ ’
STEm—— ) LR F— T =it S T =2 7 3 (amha o)
. LS 3 o i 1 asuwa nozowa z napedem recznym (zamknij/otworz
= Y 934 34 A i ; 5 | 3szt. o z st. 1.4301 | 26,0 | 78,0 -
MRV ' IR T 560 4 380 3 \\ wawov Pron=1,0MPa, ramoaa oo
N\ 020 o ' . asuwa nozowa z napgdem recznym (zamknij/otwérz _
\eo p-25-03 ||gg - E \2¢ o L . 4| Tsat | o st 1.4301 | 39,0 | 273,0
8 iy = |46 3737 7 19 9 39 3 p Wymienniki ciepfa WC=23-3/1:3
; —1.90 P 1 40 34 34 4 / — typ: spiralny (osad—woda grzewcza)
: & ¥ 46 37 37 7 2 49 39 39 AR _spiralny
B ) i3 A _ — 6350 4 800 ., 500\ (830 7Y 400, 1650 = powierzchnia: ~4,90/7,25m?2
p B AL ST 4P _ \ 1 2.40 + Y + _ 3 | 3szt. |- wydajnosé: 100:125m3/h, st. 1.4301 | 1400 | 4200 -
P IMAO nu. ._m 4” [+ | 404Q 1.2 N L 4 A7n4 { { AN 5 A2101.2 N o4 1 4204 \hﬂ' P — mocC @ﬂNQSONQ“ ZN@O—A<<‘
M 21 \7M ROu \..“W 27 N | ERZAEOLSACEE S A ) 7 DZTI XU St 50U % t q L 70/500C
- gl £ I 1000 || 4537 57 12 | & T — parametry wody grzewczej 70/500C,
c g 60 i et A N |3 3 o =23-02 —23-01 —23-01 33 — parametry ogrzewanego odsadu: 36,5/38,00C
i 3740 hin 400 1650 650 & | S 423 Pompa osadu cyrkulacyjnego PC=23-2/1+3
il IS —23-04 4631 7 | 43 3515 26 P g — typ: wirowa (z cofnietym wirnikiem)
[T e Y - . 40 L Lﬂ 47 37 14 © 250 [f ’ 42 35 10 13 4 £ — medium: nagazowany osad przefermentowany o
0 2 40, l = E R-23-1/1 M\ 310 2 | 3szt. |zawartosci ~3,7%s.m., st. 1.4301 | 640 | 1920 -
— 3 2483 A . i ogr 22 ==l ~ wydajnos¢: 100:125m3/h,
= -l —or3 78] 7 3 100/ [140 36 45 16 36 45 : 4 075 — moc: ~9,0kW,
2 o ] . 4 0.54 3 790 - — predkos¢ obrotowa: 14500br. /min
—EHEn7F <F (I 3] : = 23 SRy, “ R\ 19 Rozdrobniorka R=23-1/1:3
| p=23-09 [ 8 p L 129 27 ° mmb P — typ: frezowa w zabudowie pionowe]
h i O 0.00 _\_y_u0|mu|m\_ L y u|7_ | 390 [W~_32 21 > _H_ / — medium: nagazowany osad przefermentowany o
] oy g 220§ Iu d I . K\ SR L 1L _\ . - - 1| 3szt. |zawartosci ~3,7%s.m., st. 1.4301 | 500 | 1500 -
21 2 _—% A L p-23-06723//7 |36 45 \16 36 45\360% XS ~ Wydajnosc: 100+125m3/h
\ = 3 RE 3 | :H_H_HRRRRRRRR“RR 44 36 11 p—23-07 - - 0.50 \p-23-05 |_|_|_|_|_|_|v\/\ — moc: ~5,5kW
/[NL% S A 16 36 45 =/ | | AAAAAAAAAAAARAAAAANRS 24 50 4 4 o4 T — wyposazona w szafe zasilajgco—sterowniczq.
23 - L 93 | Rurociqg prowadz¢|po trasie _ 1700 Nyl 950 lose Jedn. | Catk.
L = ||m_l 11 36 44 _ 7 istniejqcego rurociqgu . — 29 Poz. Hoo . Wyszczegblnienie Materiaf Uwagi
4 p=23-06 8 27 3645 9] T 37 47 kT 4135 100 2 Masa [kg]
27 " / e
= 700 S PC-23-2/2 k 890 _ ,|.h<| - — _|_ 170 % 46,3737, 1 p=23-03 _ _ Rew. 00 Projekt wykonawczy IX 2011r.
PC-23-2/1 21 ﬁ\%\ PC_23-2/3 i T T - : -y _—
s p-23-02 _ _ 7 _ _ Nr rewizji Opis rewizji Data rewizji
. I 29 10.00 | . . . _ / _ _ TYTUL PROJEKTU: Modernizacja oczyszczalni sciekéw — Kontrakt VII
. i . . ’ i | 1500 | 2800 | w ramach projektu: Modernizacja i rozbudowa oczyszczalni
’ -+ —280 | 5000 | 4400 |80 | 900 | 1500 | sciekow w Piotrkowie Trybunalskim
_ 1500 L0y M 340 1000 | 410y 1000 | 2600 _ WYKONAVCA: g . CDM Sp. z o. o.
Q ul. Stawki 40, 01-040 Warszawa
Biuro Projektéw Gospodarki Wodnej i Sciekowej
] Y | ]
% %G 77 - 7 Bpaormed BIPROWOD—-WARSZAWA™ Sp. z o.o.
X ~ v - — v — — — — 7> ( ul. Rydygiera 8, 01-793 Warszawa
7 /s /s s/ /s - - = -
NS LS L Ll i D OWIPIveveea : INWESTOR: Miasto Piotrkéw Trybunalski
Pasaz Karola Rudowskiego 10, 97—-300 Piotrkdéw Trybunalski
) OBIEKT: ]
Rurociqg prowadz¢ po trasie Ob. 23 Budynek operacyjny WKF
istniejgcego rurociggu
37 47 NAZWA RYS. . .
/S Rzut i przekroje
1 Gl6wny projektant ama_wwmﬂo Koztowska PMW# Technologia
: T oe. S—708/87 STDION:
mva.o‘_wwﬁwo.q«Nw Elzbieta Koztowska spec. Instaiacyjno—inzynleryjna PW
O Opracowal Robert Marcjaniuk - 1:50
DATA:
Opracowal — IX 2011
T Inz. St—437/86 NR RYS:
Sprawdzal Wiodzimierz Glamkowski spec. 1 o’ y yina 046/T/PW/23/05
Funkcja Imie i nazwisko Nr uprawnien Podpis | o 00




